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> Subiectele de la 1 1a 10 valoreaza cite 3 puncte, cele de la 11 la 20 cate 4 puncte, cele de la 21
la 30 cate 5 puncte, iar cele de la 31 1a 50 din nou céte 4 puncte. Se acorda 40 de puncte din oficiu.

Se vor lua in calcul numai primele 40 de intrebari la care ai indicat un raspuns valabil (nu si cele
la care nu ai bifat niciun raspuns, sau cele la care ai bifat 2, 3 sau 5 raspunsuri). Poti obtine mai
multe puncte daca abordezi intrebarile 11-50, dar risti sa pierzi timp din cauza dificultatii acestora.

> Daca nu ai bifat limba spaniola in dreptul unei intrebari, se considera implicit limba franceza.

> Daca ai bifat un raspuns gresit si ai observat greseala, poti bifa cerculetele corespunzatoare
raspunsurilor gresite si lisa nebifat numai cerculetul corespunzator raspunsului bun. Acesta va fi
considerat raspunsul indicat de tine.

> Foaia de rispuns contine o noui coloani numiti ,,Sigur?”. Daci ai bifat cerculetul ,,Sigur?” din
dreptul unei intrebari si raspunsul este corect, obtii inca 1 punct in plus fata de punctajul intrebarii.
Daci insi ai bifat cerculetul ,,Sigur?” si riaspunsul este gresit, pierzi inci 2 puncte.

> Pentru a vizualiza, pe Internet, analiza in detaliu a lucrarii tale completeaza pe foaia de raspuns,
in spatiul prevazut, o parola formata din 4 litere sau spatii albe. Dupa ce se afiseaza rezultatele

* Lis le texte L’histoire d’un jardinier et réponds

aux questions n°. 1-5
L histoire d un jardinier

M. Dujardin est un jardinier.

Un jour, il a mangé une tomate empoisonnée et il
s’est transformé ............ .

Sa téte est devenue une énorme citrouille.

Ses jambes se sont transformées en concombres.

Le bouton qui était sur son nez, est devenu un hor-
rible petit pois.

Son nez est devenu un petit radis.

Sa bouche est devenue une banane arrondie.

Ses dents sont devenues des prunes.

Sans parler de ses cheveux qui sont devenus du persil
appétissant.

Ses doigts et ses orteils sont devenus des haricots verts.

Sa langue est devenue de la purée de carottes.

Ses bras sont devenus des courges vertes.

Si je I'attrape, je mangerai une partie de son corps
au petit-déjeuner, au déjeuner et au diner.

1. Comment s’appelle le jardinier de cette histoire?
A) Dubois B) Dumont  C) Dujardin
D) Dumoulin E) Dupont

2. Pourquoi s est-il transformé?
A) Parce qu’il a mangé une citrouille.
B) Parce qu’il a mangé une tomate empoisonnée.
C) Parce qu’une sorciére s est fachée contre lui et lui
a jeté un sort.
D) Parce qu’il a menti et son nez a grossi.
E) Parce qu’il a mangé des prunes empoisonnées.

3. L'une des associations suivantes ne correspond
pas a la description donnée dans I’histoire:
A) bouche-banane B) langue-courge C) dents- prunes
D) jambes-concombres E) téte-citrouille
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1. Completa con la preposicion adecuada:
Nolovi.......... el afio pasado.
A) de B)desde C)en D)por E)hacia

2. Elige la palabra adecuada para completar la serie:
anillo, collar, pulsera, .......... .

A) pendientes B) pendencias
C) pepinillos D) pimientos
E) platino

3. Para comprar golosinas tienes que ir:
A) a la farmacia B) ala tienda
C) a la panaderia D) al quiosco
E) a la pasteleria



Limba francezd
4. Quelle partie du corps du jardinier s est
transformée en radis?
A) sa téte B) ses jambes
D) sa bouche E) ses cheveux

C) son nez

5. Associe correctement les 1égumes et les couleurs:

a. concombre 1. rouge
b. radis 2. orange
c. carotte 3. jaune
d. banane 4. vert

A)al,b3,c2,d4
C)ad,b2,cl1,d3
E)a2,bl,c4,d3

B)ad,bl,c2,d3
D)a2,bl,c3,d4

6. Le hibou est un oiseau ......... .
A) noctambule B) somnambule
D) somnolent E) ensommeillé

C) nocturne

7. Trouve le mot qui désigne les expéditions
militaires a caractére religieux:
A) les campagnes  B) les safaris
D) les invasions E) les croisades

C) les défilés

8. Le héros mythique qui a rendu le feu aux gens

s’appelle ........ :
A) Paris B) Hercule C) Prométhee
D) Romulus E) Achille

9. Quelle est I’abréviation correcte en frangais?
A) app. 21 B) apt. 21 C) ap. n°. 21
D) apt.# 21 E) app. nr. 21

10. Quel est le symbole de la confusion des langues?
A) la Tour Eiffel B) la Tour de Pise
C) le Tour de France D) la Tour de Babel
E) les Tours Petronas

11. J'aime les voyages en bateau et la chasse au
trésor. Je boite et un bandeau couvre mon ceil gauche.
Je peux également surfer sur internet. Je suis... .... .
A) un naufragé  B) un internaute C) un touriste
D) un pirate E) un marin

12. Le Québec est une province ........... .
A) canadienne B) algérienne  C) frangaise
D) luxembourgeoise E) belge

13. Charade:

Mon premier est une boisson qu’on obtient
généralement des raisins.

Mon deuxiéme est un organe interne qui assure la
circulation du sang.

Mon tout désigne celui qui gagne un concours.
A) victoire B) vendeur C) vendange
D) vainqueur E) valable
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4. Rascacielos, oficinas, teatros, colegios se
encuentran en ........... .

A) el campo B) la estacion C) laiglesia
D) la ciudad E) el parque

5. Pon en orden esta llamada telefonica.

1. — jDiga!

2. — ;De parte de quién?

3. — De Juan.

4. — Gracias. Adios.

5. — Ahora se pone.

6. — ;Esta Carlos?
A) 1-3-4-6-5-2 B) 1-2-5-3-4-6  C) 1-6-2-3-5-4
D) 4-5-1-3-6-2 E) 1-2-3-4-5-6

6. El carpintero hace cosas de .......... .
A) madera B) hierro C) algodon
D) papel E) vidrio

7. Para visitar La Sagrada Familia tienes que ir a
A) Toledo
D) Granada

B) Madrid
E) Valencia

C) Barcelona

8. “No mires ese gato negro. Trae mala suerte”
dice una persona ............ .

A) misteriosa  B) habladora C) supersticiosa

D) rebelde E) independiente
9. México es un pais de ................... .

A) Europa B) Asia C) América del Norte

D) América del Sur E) América Central
10. El “arco iris” tiene .......... colores.

A) tres B) siete —

C) los mismos D) algunos

E) parecidos I

11. Las palabras ,.claro, oscuro, fluorescente, palido,
chillén” se refieren a:

A) el tamaiio B) el color  C) la temperatura
D) el sabor E) el tacto
12. El concierto de musica rock ....... en el Estadio
de la capital.
A) esta B) hay C)estuvo D)fui E)es
13. Los cinco sentidos son: la vista, el oido, el olfato,
el gustoy ............ .
A) el hipo B) la tos C) el ronquido
D) el estornudo E) el tacto
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14. Compléte:
La région .......... nous venons est tres belle.
A)yqui  B)que OC)ou D)d’'ou  E)dont

15. Quel est le plus grand pays d’ Amérique Centrale?
A) Le Mexique B) Le Nicaragua C) Le Honduras
D) Le Guatémala  E) Le Salvador

* Lis le texte La légende des tortues et réponds
aux questions n°. 16-20:

La légende des tortues

Autrefois, au pays des Animaux, les tortues n’avaient
pas de carapace. Elles ne cessaient d’avoir rhumes,
bronchites, angines et autres maladies. Quand le roi
du pays des Animaux demanda la cause de ces mala-
dies, elles lui répondirent qu’elles étaient si lentes
qu’elles n’avaient jamais le temps de courir sous un
rocher quand il pleuvait ou il ventait.

Le roi s’écria avec colére: ,,Que voulez-vous que je
fasse moi, vous mettre des moteurs a la place de vos
pattes peut-étre?”

Les tortues, blessées par les mots du roi, se
contentérent de répondre avec douceur:

-,Nous ...voudrions...un abri...qui ne...vous
coliterait...pas...une salade.”

Et c’est alors que les tortues géniales se fabriquérent
des carapaces, avec un peu d’eau, de ’herbe et de la
terre que leur donna le roi. Cela ne lui cotta rien a lui,
si ce n’est la fierté d’avoir pu aider ses sujets.

Maintenant, chaque tortue est munie d’une carapace.
Bien souvent depuis, les tortues attendent la pluie avec
impatience, juste pour avoir le plaisir de rentrer dans
I’abri et petit a petit, pouvoir s’endormir.

Voila pourquoi la tortue a une carapace...

16. Pourquoi aux pays des Animaux les tortues
étaient-elles malades?
A) Parce qu’il pleuvait sans cesse.
B) Parce qu’elles n’avaient pas de carapace.
C) Parce qu’elles étaient faibles.
D) Parce qu’elles n’avaient pas de vétements.
E) Parce qu’il faisait trés froid.

17. De quoi avaient-elles besoin?
A) de chaussures  B) d’un parapluie

C) d’'un manteau D) d’un képi E) d’un abri

18. Pourquoi les tortues ne pouvaient pas s’ abriter
sous un rocher quand il pleuvait?
A) Parce qu’elles étaient grosses.
B) Parce qu’elles étaient faibles.
C) Parce qu’elles étaient trés lentes.
D) Parce qu’elles n’avaient pas de carapace.
E) Parce qu’elles n’avaient pas de chaussures.
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14. ; Que te diviertas ! se dice aalguienque vaa......
A) un examen B) la farmacia C) el teatro
D) el mercado  E) el médico

15. ;Sedalaen ....... mapa el recorrido del viaje de
........... turistas espafoles!
A)la/los B) una/ las C)la/las
D) el/los E) un/ las

* Mira el mapa y contesta a las preguntas
no. 16-20:
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16. (En qué pais va a nevar?
A) Bolivia B) Brasil C) Ecuador
D) Panama E) Argentina

17. ;Cual es el pais donde hace mas calor?
A) Paraguay B) Peru C) Brasil
D) Venezuela E) Ecuador

18. ;Cual es la temperatura maxima en Venezuela?
A) 26°C B) 12°C C) 19°C
D) 16°C E) 18°C
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19. Le roi a répondu avec ......... .
A) agressivit¢é ~ B) douceur  C) impatience
D) patience E) inquiétude

20. Avec quoi les tortues ont-elles fabriqué les carapaces?
A) Avec de I'herbe et de ’huile, un peu d’eau.
B) Avec de I'herbe et de la terre, un peu d’eau.
C) Avec un peu d’eau et de terre.
D) Avec de I’herbe. E) Avec un peu d’argile.

* Lis la lettre ci-dessous et réponds aux questions
n°. 21-25:

Paris, le 31 mars 1880
Mon cher Edouard,

Comme promis, je t’envoie les derniéres nouvelles
de notre belle capitale. Dans ma derniére lettre je t’ai
parlé de la nouvelle exposition universelle de Paris.[...]

Presque chaque jour, un nouvel événement attire les
foules. Aujourd’hui, ¢a a été ’inauguration de la
nouvelle Tour. Dés midi, on entendait une belle
musique au pied de la Tour. Une heure plus tard, un
vieux monsieur et une vieille dame aux beaux cheveux
blancs sont arrivés en automobile. C’était 1’ingénieur
Gustave Eiffel, le constructeur de la Tour, et sa femme.
Monsieur Eiffel conduisait lui-méme sa Spijker.
Aussitot apres, le Président de la République et plusieurs
ministres arrivent en caléche.

L’ascension de la Tour commence. Tout est prét sauf
les nouveaux ascenseurs. On attend toujours les
moteurs. Les personnalités officielles montent,
essoufflées, jusqu’au premier étage. Le vieil ingénieur
et quelques jeunes courageux montent jusqu’ au
troisieme. Alors, sur le Champ de Mars, le vieux canon
de I’Ecole Militaire a tonné vingt et une fois.

Je t’assure que cela a été le plus beau spectacle de
ma vie! N’as-tu pas envie de venir a Paris admirer la
nouvelle attraction de la capitale? Mais dépéche-toi
car on ne sait pas combien de temps la Tour tiendra.

Ton ami, Laurent
(Texte tiré de I’ Abécédaire des compétences, Lire et
comprendre, Ve-Vie,page 64)

21. Laurent donne des nouvelles a Edouard sur:
A) I'anniversaire de son frére  B) ses vacances
C) sa famille D) la fin de I’année scolaire
E) un événement important

22. La nouvelle Tour va porter le nom:
A) de la place ou elle se trouve  B) de la capitale
C) du Président de la République
D) de son constructeur E) du Ministre de la Culture
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19. En Chile esta:
A) nevando B) nublado C) despejado
D) lloviendo E) granizando

20. En el sur de Argentina ......... mucho frio.
A)esta B)es C)hay D)hara E) sera

21. ;Es un gallina! Significa ........ .
A) es un valiente
B) es un sinvergiienza
C) es un cobarde

D) es fiel E) es inteligente

22. ;Cual de estas ciudades espafiolas no estd en la
Peninsula Ibérica ?
A) Madrid B) Valencia
D) Melilla E) Malaga

C) Sevilla

23



Limba francezd
23. Arrivé au troisieme étage, Gustave Eiffel a entendu:
A) une belle musique B) 21 coups de canon
C) les cloches de Notre Dame D) des klaxons
E) des applaudissements

24. L’ingénieur Eiffel et sa femme sont arrivés:
A) a une heure de I’aprés midi
B) en début de matinée
D) en fin d’aprés midi

C) a midi
E) le soir

25. Ceux qui sont montés a pied au troisieme étage,
I’ont fait parce que ........ )
A) la nouvelle Tour n’avait pas d’ascenseurs
B) les ascenseurs n’étaient pas encore inventés
C) les ascenseurs ne fonctionnaient pas encore
D) le maire de Paris les attendait au troisiéme
E) ils voulaient avoir une belle vue sur toute la ville
de Paris

26. Tes amis de Belgique veulent te rendre visite;
ils t’annoncent qu’ils viennent bientdt en Roumanie
en avion. Tu les attends a 1’aéroport, mais ’avion est
en retard. Quel panneau dois-tu consulter pour vérifier
I’heure de I’atterrissage de leur avion?
A) Départs B) Arrivées C) Restaurant
D) Parking E) Réservations vols

27. Pour la premiere fois en France, dans une ville
quelconque, tu vas chercher une chambre a louer a [ Hoétel
de ville, mais -surprise!- on t’explique que c’est ......... )
A) la poste B) I’hopital C) la gare
D) 'ambassade  E) la mairie

28. Complete:

Pensant sans doute que je m’opposerais .....elle,
['agente de police s est placée vis-a-vis ... ... moi et
m’a accusé de ne pas m'étre arrété ......feu rouge.
A) contre,de,a  B) a, de, au C) -, pour, au
D) d’, de, a E) avec, de, au

29. Ce grand sculpteur roumain a travaillé a Paris,
dans ’atelier d’Auguste Rodin.
A) Eugene Ionesco B) Emile Cioran
C) Nicolae Tonitza D) Constantin Brancusi
E) Nicolae Grigorescu

30. Cherche I’intrus :
A) nuire B) noctambule
D) nocturne E) nuit

C) minuit

31. Trouve pour chaque variante la définition correcte:
1. le solstice d’été a. le plus court jour de 1’année
2. le solstice d’hiver b. le plus long jour de I’année
3.1’équinoxe c. le jour qui a une durée égale

a la nuit
A)lc,2a,3Db B)lb,2a,3¢c C)1b,2c,3a
D)la2c3Db E)lc,2b,3a
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23. Un sonador es una persona que:
A) duerme mucho  B) imagina cosas poco realistas
C) llama a la puerta D) tiene suefio op)
E) suena sin cesar

24. ;Qué esta haciendo la abuela?
A) cosiendo B) cocinando
C) cortando pan D) haciendo punto ,‘n\
E) planchando «% 1
25. /Qué significa la expresion pasarlo bomba:
A) hacer una tonteria
B) divertirse extraordinariamente
C) estar muy cansado
D) perder mucho tiempo en hacer una cosa

E) agravar un enfrentamiento

26. La familia Pérez quiere salir de vacaciones. ;Qué
no debe hacer?
A) apagar las luces
C) cerrar las ventanas
E) olvidar el equipaje

B) regar las plantas
D) coger las llaves

27. “Verlo todo de color rosa” significa:
A) ser optimista B) ser pesimista
C) ponerse colorado D) ser noble
E) tener vergiienza

28. Vive bajo tierra,
muere en la sartén,
sus diez camisitas

llorando se ven.
A) el tomate B) la cebolla
D) el perejil E) la patata

() la berenjena

29. ;Qué novela dio fama a Cervantes?
A) Romeo y Julieta B) El Quijote
C) Las mil y una noches D) La vida es suefio
E) Cien aios de soledad

30. jFelipe, limpia tu dormitorio, .................. muy
sucio!
A)es B)esta C)hay D) fue E) sera

31. Ha hecho todo eso con la intencion de que sus
padres [0 ....ccoovennnnee. .
A) perdonaran
C) perdonan
E) perdonaban

B) perdonen
D) hayan perdonado
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32. Le crépuscule, c’est ......... )
A) latombée de lanuit B) un arbuste qui fleurit en hiver
C) le mouvement des vagues de I’océan
D) le lever dujour  E) un vétement feminin

* Lis le menu et réponds aux questions no.33,34,35:

Chez Clément
RESTAURANT
Soupe a I’oignon
Melon

sk kosk skok

Escalope de veau
Omelette
Tout servi avec haricots verts et petits pois
sk kosk skok
Fromage
Fraises au sucre

33. Le plat principal contient:
A) une soupe B) une omelette
D) du fromage E) des fraises

C) un melon

34. Si tu étais veégétarien et tu ne consommais pas
de viande, tu ne mangerais pas:
A) I’omelette B) la soupe a I’oignon
C) I’escalope de veau D) le fromage
E) les haricots verts et les petits pois

35. Identifie " information qui apparait dans ce menu:
A) le prix des plats B) le gateau du menu
C) les boissons D) le nom du restaurant
E) 'adresse du restaurant

36. Quelle est la planéte la plus proche du Soleil?
A) Pluton B) Vénus C) la Terre
D) Mercure E) Jupiter

37. Complete: Un tricorne est ........ .
A) une coiffure qui tourne B) un animal a trois cornes
C) un animal a trois pattes D) un soldat francais
E) un chapeau dont les bords repliés forment trois cornes

38. Compléte convenablement:

Une coccinelle, un papillon, une fourmi ou un
criquet ne se ressemblent pas | Mais en réalité, ¢ est
facile de les reconnaitre. ............... sont des petites
bétes qui ont plusieurs pattes, des antennes et des ailes.
A) Les poissons  B) Les oiseaux C) Les insectes
D) Les fleurs E) Les dinosaures

39. Charade:
Mon premier est un grand cri de victoire.
Mon deuxiéme couvre les mains en hiver.
Mon tout est dévastateur.
A) ouragan B) incendie
D) tsunami E) séisme

C) tempéte
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32. Ordena el siguiente didlogo:
1. — {Me puede explicar como llegar ahi?
2. — Muchas gracias.
3. —Perdon, ;sabe si hay por aqui cerca una estacion
de metro?
4. — De nada.
5. — Mira, coge la primera a la derecha y delante de
un supermercado esta la estacion.
6. — Si, claro, muy cerca esta la estacion de Atocha.
A)3,6,5,1,4,2 B)3,6,1,5,2,4
0)3,6,1,5,4,2 D)3,6,5,1,2,4
E)3,5,6,1,2,4

33. Estuvimos en Madrid y ............... nos hizo
un tiempo estupendo .
A)aqui B)donde C)lejos D)alli

34. Cristobal Colon fue ............ .
A) capitan
B) héroe de la Reconquista
C) descubridor de América
D) presidente de Colombia

E) cerca

E) guerrero

35. Todos los alumnos de nuestro colegio quieren

participar .......... la funcién escolar.
A)a B) por C) para
D) en E) con
36. El AVEes .......... .
A) un pajaro B) un tren C) un avion
D) un animal E) un coche
37. Por favor, jen qué............. puedo encontrar unas
zapatillas de deporte?
A) planta B) patio C) esquina
D) rincén E) oficina

38. Una sefiorita
va por el mercado
con su cola verde
y el traje morado.
A) el tomate B) la cebolla

D) el perejil E) la patata

C) la berenjena

39. Si estas visitando el Museo del Prado, significa
que estas en ............
A) Barcelona
D) Sevilla

B) Madrid
E) Toledo

C) Granada
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40. Identifie la capitale de la province frangaise Alsace:
A) Strasbourg B) Marseille C) Paris
D) Toulon E) Chambord

41. Associe les expressions suivantes:

1.11 est blanc a. comme un cochon.

2.1l estjoli b. comme un singe.

3.1l estlaid C. comme un Cceur.

4.11 est rouge d. comme neige.

5.1l estsale €. comme une tomate.
A) la, 2c, 3d, 4b, Se B) 1d, 2c, 3b, 4e, S5a
C) 1b, 2c¢, 3d, 4e, 5a D) 1d, 2b, 3c, 4e, Sa
E) 1d, 2b, 3a, 4e, 5c

42. Cherche I'intrus:
A)lecubisme B)leréalisme C)I expressionnisme
D) le communisme  E) le romantisme

43. La Cité des Sciences se trouve a:
A) Montpellier B) Toulouse
D) Poitiers E) Strasbourg

44. C’est la féte de tous les saints.
A) Les Paques B) L’Epiphanie C) L’Ascension
D) La Toussaint ~ E) Le Mardi Gras

45. Comment s’ appelle le gateau traditionnel qu’on
mange en France a Noél ?

C) Paris

A) le bouchon B) la biiche C) la bouche
D) le boucher E) la bouchée

46. Quelle ville est la capitale du Canada ?
A) Ottawa B) Toronto C) Montréal
D) Vancouver E) Québec

47. Paul se rappelle avoir lu le roman Notre Dame
de Paris, mais il a oublié le nom de son auteur. Tu te
le rappelles, toi?

A) Victor Hugo
C) Jules Verne
E) Honoré¢ de Balzac

48. Les parents de Pierre invitent Juan au restau-
rant. Celui-ci accepte. Quelle est I’expression qu’il
ne doit pas employer?

A) Vous trouvez? B)D’accord! C) Avec plaisir!
D) C’est une bonne idée!  E) Cela me convient.

B) Alexandre Dumas
D) Antoine de Saint-Exupéry

49. Affirmer d’une personne qu’elle a les cheveux
poivre et sel, ¢’ est pour dire que ses cheveux sont ... .
A) bruns B) blonds C) roux
D) grisonnants E) blancs

50. Que symbolisent les cinq couleurs
du logo de I’Organisation Internationale
de la Francophonie?
A) 5 organisations
D) 5 pays
26

B) 5 villes
E) 5 planétes

C) 5 continents
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40. jCaramba! Expresa .............
A) la alegria B) la tristeza
D) la indignaciéon  E) la amenaza

C) la sorpresa

41. — ; Me podria ayudar, por favor?
A) jEstoy a su disposicion!
B) No estoy de acuerdo.
C) No me gusta.
D) jEncantado de conocerle!
E) No tengo la menor idea.

42. ;Cudl es el intruso?

A) colchon B) sabana C) manta
D) almohada E) esponja

43, ..o cuidado,te puedes herir!
A) Tiene B) Ten C) Tenga
D) Tened E) Tienes

44. Coge este autobus porque............. llegaras tarde
al colegio.
A)no B)sino C)no D)sino E)si

45. Le dices a una persona que estd en las nubes
cuando esta:
A) distraida B) cansada
D) aburrida E) triste

46. A Juan le ha tocado la loteria. Ha tenido:
A) éxito B) salud C) mala suerte
D) suerte E) valor

47. “Manten el brazo recto. Mira la pelota. No te
muevas mucho.” Dice .......... )
A) el profesor de natacion  B) la enfermera
C) el entrenador de tenis D) el director de teatro
E) el profesor de matematicas

C) alejada

48. Torre en la costa, con luz, para guiar a los

navegantes.
A) linterna B) lucero C) estrella
D) bombilla E) faro
49. Cuando ........... joven me gustaba ir al cine.
A) fui B)era C)fue D)estaba E)estuve

50. El letrero (NO CRUZAR LAS VIAS! se
encuentra en:
A) la puerta
D) la estacion

B) el parque
E) el coche

C) el hospital





